

ROMANIA
JUDETUL MARAMUREȘ
CONSILIUL LOCAL REPEDEA

MINUTA ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE

din data de 09.11.2011

a Consiliului Local al comunei Repedea

Din numărul total de 13 de consilieri sunt prezenți la ședință 13 consilieri, ședința fiind legal constituită. În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

1. Hotărârea Consiliului Local al comunei Repedea nr. 65/2011 privind aprobarea scoaterii la licitație publică a unei cantități de 1147 m.c. lemn lucru și lemn de foc din pădurea comunală din Partida 45, ua 18B, produse secundare și stabilirea prețului de licitație pe m.c./picior, conform adresei OS Poieni nr. 2875/31.10.2011 și a Fișei tehnice și economice, cu unanimitate de voturi;

2. Hotărârea Consiliului Local al comunei Repedea nr. 66/2011 privind aprobarea contractarii și garantării unei finanțări rambursabile interne în valoare patru miliarde lei, cu 10 voturi PENTRU și 3 ABȚINERI (consilierii locali: Pop Ioan, Ciorei Vasile și Miculaiciuc Liuba);

3. Hotărârea Consiliului Local al comunei Repedea nr. 67/2011 privind aprobarea achiziționării a 8000 ml de furtun PVC pentru aducțiunea de apă potabilă pentru gospodăriile periferice care nu se pot bransa la rețeaua principală de alimentare cu apă, cu unanimitate de voturi;

4. Hotărârea Consiliului Local al comunei Repedea nr. 68/2011 privind darea în folosință a unei case din lotul LUJANA, pe perioada determinată, Grupului Școlar Repedea, în care va funcționa gradinița Lujana, cu unanimitate de voturi;

5. Hotărârea Consiliului Local al comunei Repedea nr. 69/2011 privind concesionarea unei suprafețe de 13 ari teren, la locul numit Lujana, pentru Asociația Pentru Dezvoltare Locală Ivan Krevan, cu sediul în comuna Repedea nr.320, în vederea amplasării unui utilaj de prelucrarea lemnului pentru case din lemn, în care Consiliul local Repedea va fi partener și încheierea unui contract de parteneriat public-privat pentru dezvoltarea unei întreprinderi de economie socială în comuna Repedea, județul Maramureș, cu unanimitate de voturi.

Ședința se încheie la ora 18.45.

În conformitate cu dispozițiile art. 10 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va publica la sediul Primăriei Repedea și pe site-ul propriu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ	SECRETAR
Consilier local Ciorei Vasile	Popovici Pavel